

ЗМІСТ

<i>Kovalenko N.P., Gladchenko L.I.</i> PROBLEMS OF FORMATION OF NET PROFIT OF AN ENTERPRISE AS A PRIMARY ENTITY OF THE ECONOMY	3
<i>K. Stepanova</i> IDENTIFICATION AND CLASSIFICATION OF BEACHES AS AN INSTRUMENT OF COASTAL ZONE MANAGEMENT	7
<i>Балахонова О.В.</i> ДІЮЧА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ ТА ПРОЯВИ ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ.	10
<i>Гончарук А.Г., Алшарф И.А.М.</i> УПРАВЛЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	17
<i>Кібік О.М., Широков М.А., Постоленко Ю.П.</i> ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ПОРТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ.	22
<i>Рекуненко І.І.</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ЕЛЕМЕНТІВ ТОРГОВОЇ СКЛАДОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ФІНАНСОВОГО РИНКУ	26
<i>Якубовський С.О., Родіонова Т.А.</i> ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ СТІЙКОСТІ ФІНАНСОВИХ СИСТЕМ УКРАЇНИ, РЕСПУБЛІКИ БІЛОРУСЬ ТА РОСІЇ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ	31
<i>Горлов С.М.</i> ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ВЗАЄМОДІЇ ОБСЯГУ НАЦІОНАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА І ГРОШОВОГО ОБІГУ	36
<i>Шевченко В.І.</i> РОЛЬ ТА МІСЦЕ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В МІЖНАРОДНОМУ СТРАХОВОМУ БІЗНЕСІ	41
<i>Мартинюк О.А.</i> АКТИВІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АПК	46
<i>Белова А.І.</i> ФОРМУВАННЯ МОНІТОРИНГОВИХ ТА КОГНІТИВНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ НА ПІДПРИЄМСТВІ	51
<i>Гнатченко Є.Ю.</i> РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА НА ОСНОВІ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА.	57
<i>Довгая О.В.</i> МОДЕЛИ ОПТИМИЗАЦИИ ДЕНЕЖНОЙ НАЛИЧНОСТИ И ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В УПРАВЛЕНИИ ДЕНЕЖНЫМИ ПОТОКАМИ ОБОСОБЛЕННОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ КОМПАНИИ	60
<i>Станкевич І.В., Борисевич Є.Г.</i> ВИМОГИ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ДО ДОКУМЕНТАЦІЇ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ОСВІТНЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ.	65

<i>Черниш І.В.</i> РЕГУЛЯТОРИ АНТИКРИЗОВОЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У ТУРИСТИЧНІЙ ГАЛУЗІ	72
<i>Захарченко Н.В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНО-ВИРОБНИЧОЇ СТРУКТУРИ РЕГІОНУ НА ОСНОВІ КЛАСТЕРНОГО ПІДХОДУ.	79
<i>Астаніна Ю.С.</i> ЯКІСТЬ ЯК ВИМОГА ЗАГАЛЬНОСВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ РИНКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ОСТАНЬОГО ДЕСЯТИРІЧЧЯ.	85
<i>Костирко А.Г.</i> РИЗИКИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА НАПРЯМИ ЇХ МІНІМІЗАЦІЇ	93
<i>Кривоногова І.Г.</i> ОБГРУНТУВАННЯ ПОБУДОВИ САМОНАЛАГОДЖУВАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОПЕРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ ВИРОБНИЦТВОМ.	97
<i>Лазарева Н.О.</i> МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА	103
<i>Омельченко Л.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ	111
<i>Тулякова А.Ш.</i> МОДЕЛЬ КРАТКОСРОЧНОГО ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ДИНАМИКИ ЦЕНЫ ФИНАНСОВОГО АКТИВА НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ	116
ВИМОГИ ДО АВТОРСЬКИХ ОРИГІНАЛІВ СТАТЕЙ	124